

# 問題訂正

## 理科②「化学」

訂正箇所	55ページ 第3問 問3 問いかけ文
誤	…硫化鉄と…
正	…硫化鉄 <u>(II)</u> と…